ASSOCIATION VAROISE POUR LA SAUVEGARDE  DE L’AGRICULTURE, DE LA NATURE ET DE L’ENVIRONNEMENT

« A. V. S. A. N. E »

Régie par la loi du 1er Juillet 1901, l’AVSANE est née de la fusion de la Société d’Agriculture, d’Horticulture et d’Acclimatation (S.A.H.A.V.)   et de la Société d’Agriculture, de Commerce et d’Industrie du Var  (S.A.C..I.V.) ayant pour  origine commune de base l’arrêté préfectoral  du 9 Germinal en IX  (30 mars 1801) puis l’intégration de la Société « LES AMIS DES VILLAGES VAROIS »


                  Journée Pique-nique du samedi 10 juin 
                      -Visite bergerie "Le Petit Campsois"-

Chers amis, 
· Nous vous proposons une journée "Pique-nique"  avant  l'été , qui débutera par la  visite de la bergerie 'Le  Petit Campsois"   située  à Camps La Source.
L'éleveur  et producteur de fromage de chèvre SébastienTumbarello nous accueillera le samedi matin 10 juin  à  10h00 et nous fera visiter  son élevage de chèvres.
L a réputation de  cet éleveur est couronnée de plusieurs médailles pour ses fromages: "médaille d'or pour le fromage frais et médaille d'argent pour le fromage sec, à la Foire de Brignoles"
***Nous pourrons passer nos commandes de fromages à la fin de la visite et revenir les récupérer avant de retourner sur Toulon.

Accès au site internet de la ferme: http://fromagesdechevre.canalblog.com/
· A la fin de la visite nous nous rendrons à proximité,  à la chapelle Saint Martin qui mérite le détour et nous pourrons nous installer sur place  pour pique-niquer sous de superbes chênes. 

***penser à  amener des chaises et tables pliantes   pour déposer votre pique-niques.

***L'AVSANE  offrira  l'apéritif pour démarrer le pique-nique...

· Après ce pique -nique nous pourrons aller faire un petit tour au village de Camps La Source.

Accès au site internet  de la Mairie: http://www.campslasource.fr/
Nous espérons vous voir nombreux et nous souhaiterions avoir votre réponse en retour afin de  s'organiser pour un covoiturage.  (regroupement à  côté  de la salle Méditerranée, comme d'habitude, à  8h30)
***Prière d'adresser votre réponse à:  Patrick GUILLON (trésorier AVSANE) Imm. La Tour d'Ivoire H18 - Place Horace Cristol - 83000 TOULON   -  Tél.: 06 62 47 51 46  -

Je vous prie d’agréer chers  adhérents,  l’expression de nos meilleurs sentiments.

                                   Patrick GUILLON , pour la Présidente Annie COMBES
A.V.S.A.N.E.  Siège Social : L’Oustaù, près téléphérique,  83200 TOULON
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